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Activitatea  europarlamentarului  Cristian Buşoi în România 
 
 
 

 
 
Cristian Buşoi: Instanţa a înlăturat barierele antiuninominal 
Europarlamentarul Cristian Buşoi a declarat că a primit cu satisfacţie decizia Curţii de 
Apel Bucureşti, de respingere a cererii Partidului România Mare, prin care s-a 
înlăturat, astfel, ultima barieră din calea acceptării votului uninominal. ''Votul 
uninominal îi apropie pe politicieni de oameni, dar sporeşte şi încrederea alegătorilor 
în politicieni, alegerea fiind între alegători şi candidaţi, nu între elector şi partid'', a 
spus Buşoi. Europarlamentarul consideră că adoptarea sistemului de vot uninominal 
este o reuşită a societăţii civile, dar cel mai important aspect este acela că românii au 
de făcut o alegere crucială, între stânga şi dreapta. ''Stânga va creşte taxele şi influenţa 
statului în economie, în timp ce dreapta va căuta calea spre creşterea economică. 
Stânga va sta cu faţa spre trecut, aducând politicieni ai trecutului, precum Mircea 
Geoană sau Theodor Stolojan, în timp ce PNL va privi spre viitor, spre dezvoltarea şi 
modernizarea României'', a declarat parlamentarul european. Cristian Buşoi a trecut în 
revistă o serie de realizări ale actualei guvernări, amintind dezvoltarea economică, a 
cărei rată de creştere plasează România pe primul loc în Uniunea Europeană, creşterea 
de 2,5 ori a veniturilor bugetare, faţă de anul 2004, sau dublarea cuantumului 
pensiilor, dar şi dublarea investiţiilor alocate infrastructurii.Filiala PNL Timiş a 
definitivat listele cu candidaţii pentru uninominalul din noiembrie, pentru cele 14 
colegii din Timişoara şi judeţ. Pentru Senat candidează Radu Dimeca - om de afaceri 
şi fondator al Camerei de Comerţ şi Industrie Timişoara- rectorul Politehnicii, prof. 
Nicolae Robu, Carmen Popescu şi Ioan Ambrus. Pentru Camera Deputaţilor 
candidează Dan Bara - consilier judeţean, Longin Popescu - fost consilier local, dr. 
Horia Cristian - şeful Casei de Asigurări de Sănătate Timiş, Viorel Coifan - fost 
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deputat şi şef al administraţiei judeţene în mandatele 1992-2000, Claudiu Ţaga, Ionel 
Patrichi - consilier judeţean, Dan Sarmeş - consilier judeţean, Dana Varga, dr.Ioan 
Romoşan şi Flavius Nicoară 
 
Sursa: Departament Comunicare PNL, 25.09.2008 
 

 
 
Cristian Buşoi cere urgentarea adoptării Directivei serviciilor 
medicale transfrontaliere 
 
Parlamentarii şi ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, ar trebui să facă „presuni” 
asupra instituţiilor europene pentru adoptarea proiectului de Directivă privind 
serviciile medicale transfrontaliere, care va permite tratamentul în străinătate pentru 
asiguraţi fără autorizaţie, a declarat europarlamentarul Cristian Buşoi (PNL). „Când 
Parlamentul European şi Consiliul de Miniştri va adopta directiva, orice pacient 
român asigurat va avea dreptul de a merge să se trateze în străinătate, fără autorizaţie, 
urmând ca cheltuilelile să fie rambursate până la nivelul la care ar fi costat tratamentul 
în ţară. Termenul până la care se va face rambursarea va fi stabilit prin amendamente, 
şi probabil că va fi undeva la câteva săptămâni”, a explicat europarlamentarul, într-o 
conferinţă de presă susţinută la Palatul Parlamentului, cu prilejul celei de-a cincea 
ediţii a Reuniunii European Health Academy, care a reunit peste 20 de parlamentari 
din Europa Centrală şi de Est şi specialişti în domeniul sănătăţii.  Potrivit lui Cristian 
Buşoi, directiva, care va fi adoptată de instituţiile europene cel mai târziu în iunie 
2009, va permite două tipuri de asistenţă în sănătate pentru cetăţenii statelor membre 
ale Uniunii Europene, respectiv ambulatorie, pentru care nu este necesar un aviz 
prealabil al Ministerului Sănătăţii, şi asistenţă în spital, care înseamnă cel puţin o 
noapte de spitalizare, ce necesită autorizaţie  „numai în cazul în care pe baza 
criteriilor din Directivă se demonstrează că prejudiciază sistemul naţional de 
sănătate ”. Europarlamentarul român a explicat şi că pacienţi nu vor mai fi nevoiţi să 
aştepte pe liste pentru a putea merge la tratament în străinătate.Prezent la conferinţă, 
europarlamentarul ceh Milan Cabrnoch a precizat că cheltuielile necesare 
tratamentului în străinătate vor fi suportate de pacienţi, însă acestea vor fi rambursate 
de ţara de origine, la nivelul la care intervenţia ar fi costat în acest stat. În plus, el a 
arătat că deconturile nu se vor aplica şi la medicamentele achiziţionate din străinătate, 
arătând că acest lucru nu este posibil, deoarece fiecare ţară are un sistem de sănătate 
propriu. Cei doi oficiali au adăugat că rambursarea banilor se va aplica pentru orice 
tratament, însă cu excepţia operaţiilor estetice, iar pentru promovarea acestei 
Directive se va organiza o amplă campanie de informare în ţările membre UE, în care 
vor fi create centre de informare, cel mai probabil în capitalele acestora, şi se vor 
intensifica eforturile pentru medicina electronică.Cea de-a cincea ediţie a Reuniunii 
European Health Academy care s-a desfăşurat la Bucureşti, în perioada 18-19 
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septembrie, s-a deschis cu discursul Ministrul Sănătăţii Publice, Eugen Nicolăescu, 
care a prezentat sistemul de sănătate din România, reforma sanitară şi etapele şi 
elementele principale ale acesteia, cât şi componentele manageriale, conceptuale şi 
financiare. Proiectul de Directivă privind serviciile medicale transfrontaliere a fost 
adoptat, în iulie, de Comisia Europeană, iar la acea dată Eugen Nicolăescu anunţa că 
în circa un an va trebui preluată în toate legislaţiile naţionale ale statelor membre UE, 
fiind de părere şi că aceasta va face ordine în sistemul de sănătate intracomunitar. 
 
Sursa : Departament Comunicare PNL, 20.09.2008  
 
 
 
 

 
(foto : www.romanialibera.ro) 

 

Comunicat de presă:  Cazul Catedralei Romano-Catolice Sfântul 
Iosif din Bucureşti 
 
Cazul Catedralei Romano-Catolice Sfântul Iosif din Bucureşti scoate la iveală încă o 
dată, grupurile de interese obscure care gravitează în jurul Partidului Democrat 
Liberal. Deşi acest partid susţine în toate programele sale politice conservarea 
patrimoniului spiritual şi religios al ţării noastre, faptele liderilor de partid ne 
dezvăluie doar preocuparea pentru conservarea şi de ce nu, extinderea patrimoniului 
personal al propriilor clienţi politici. Construirea în imediata apropiere a  Catedralei 
Sfântul Iosif a unui imobil tip zgârie-nori ne dezvăluie maniera sfidatoare de acţiune a 
unui grup de interese, sprijinit de la cel mai înalt nivel al autorităţilor statului. Pentru 
construiea blocului din proximitatea bisericii, primarul, la acea vreme, Traian Băsescu 
a concesionat generos teren investitorului, iar ulterior, în 2005 primarul Adriean 
Videanu a suplimentat suprafaţa necesară printr-o nouă concesiune. Mai grav, cazul 
Catedralei Romano-Catolice Sfântul Iosif a pus România într-o lumină proastă la 
Parlamentul European, întrucât cazul s-a aflat pe agenda de lucru a Comisiei pentru 
Petiţii, în sesiunea din 11 septembrie 2008. Comisia şi-a manifestat totala dezaprobare 
asupra modului în care a fost avizată şi autorizată această monstruoasă construcţie,  cu 
încălcarea gravă a legilor româneşti, dar şi a Convenţiei pentru Protejarea 
Patrimoniului Arhitectural European, adoptată la Granada în 3 octombrie 1985 şi 
ratificată de ţara noastră. În calitate de parlamentar european, trag un semnal de 
alarmă asupra implicaţiilor acestui caz. Iar dacă liderul spiritual al PDL, domnul 
Traian Băsescu, îşi închipuie că va putea face băi de mulţime în anul electoral 2009, 
profitând de preconizata vizită a Papei Benedict în România, ţin să-i atrag atenţia că 
bătaia de joc la care este supusă comunitatea romano-catolică, chiar cu girul dânsului 
încă din 2002, i s-ar putea întoarce împotrivă. Iar invitaţia sa ar putea primi de la 
Vatican un mare “nu”.  
Cristian Buşoi, Deputat PNL în Parlamentul European, 18.09.2008 
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Politicienii iau atitudine  
 
În opinia liberalului Cristian Buşoi, faptul că Mircea Sandu a primit „cu satisfacţie” 
decizia tribunalului sportiv al FIFA de depunctare a FC Timişoara, „lucru evident din 
declaraţiile făcute imediat după anunţarea deciziei, reprezintă o dovadă a lipsei de 
respect arătată de preşedintele FRF nu numai pentru fotbaliştii, antrenorii şi suporterii 
echipei de fotbal, ci faţă de întreg oraşul Timişoara”. Europarlamentarul consideră că 
Mircea Sandu n-a făcut decât să puncteze în conflictul personal pe care îl are cu 
finanţatorul clubului timişorean, Marian Iancu. „Prin această atitudine, domnul 
Mircea Sandu a demostrat că pune interesele şi conflictele personale mai presus de 
spiritul sportiv şi de interesele fotbalului românesc. Din acest motiv, sunt abosolut 
convins că domnul Mircea Sandu nu mai poate ocupa funcţia de preşedinte al FRF şi 
îi solicit public demisia de onoare”, spune Cristian Buşoi. Idee exprimată şi de 
pesediştii timişeni, liberalul vrea să iniţieze un dialog între oamenii de afaceri 
timişoreni şi autorităţile locale în privinţa clubului: „Sunt absolut convins că oamenii 
de afaceri şi autorităţile locale din Timişoara pot găsi o soluţie care să nu afecteze 
participarea echipei de fotbal în cupa UEFA şi care să rezolve problema palmaresului 
şi a culorilor clubului odată pentru totdeauna”, declară Buşoi. 
 
Sursa: Timiş Expres, 6. 09.08 
 
 
 

 Activitatea europarlamentarului  Cristian Busoi în Bruxelles si 
Strasbourg 
 

 

Comunicat de presă: Adoptarea de către Parlamentul European a 
Pachetului Telecom 
 
Cel mai important subiect in Parlamentul European din aceasta săptămână a fost 
adoptarea în primă lectură a Pachetului Telecom – patru rapoarte de reformă a 
legislatiei europene în domeniul telecomunicaţiilor incluzând telefonia fixă şi mobilă, 
televiziunea şi internetul. Dezbaterile cele mai intense s-au purtat pe „Directiva 
privind serviciul universal şi drepturile utilizatorilor”. Cele mai importante prevederi 
ale raportului Harbour care s-a ocupat de directiva privind serviciul universal şi 
drepturile utilizatorilor sunt cele legate de accesul la reţele şi servicii, întărirea 
protecţiei datelor personale, informaţii transparente pentru consumatori, . 
Cristian Buşoi, europarlamentar PNL, membru al Comisiei pentru Piaţă Internă şi 
Protecţia Consumatorului, raportorul Grupului ALDE pentru Directiva privind 
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serviciul universal şi drepturile utilizatorilor, a declarat : „Directiva va asigura o mai 
bună protecţie a drepturilor consumatorilor în sfera comunicaţiilor electronice. 
Portabilitatea numerelor, în sensul în care consumatorul trebuie să poată să îşi 
schimbe operatorul într-o singură zi, protecţia datelor personale şi securitatea în 
telecomunicaţii sunt exemple de îmbunătăţiri aduse de această directivă. Sunt foarte 
mulţumit de amendamentele pe care le-am înaintat şi care au fost adoptate în legătură 
cu numărul de urgenţă 112. După ce această directivă va fi adoptată, statele membre 
vor trebui să facă eforturi de a informa cetăţenii în legătură cu utilizarea numărului de 
urgenţă 112. Numărul 112 va fi disponibil pe tot teritoriul Uniunii Europene, iar 
statele membre vor trebui să implementeze un sistem de identificare a localizării 
apelantului.” Parlamentul European a propus de asemenea întărirea facilităţilor 
acordate persoanelor vârstnice şi a celor cu dizabilităţi în sfera comunicaţiilor 
electronice. Autorităţile naţionale vor trebui să difuzeze informaţii de interes public 
legate de utilizarea serviciilor de comunicaţii, prezentate într-o formă scrisă şi 
electronică uşor inteligibilă. 
 
Sursa:  Biroul de presă PNL, 25.09.2008  
 

 
 

                                                                     
 
 
 
Dezbatere în plenul Parlamentului European 
 
 
În cadrul  dezbaterii în plenul Parlamentului European : Obiectivele de Dezvoltare ale 
Mileniului - Obiectivul 5: ameliorarea sănătăţii maternale Cristian Silviu Buşoi  şi-a 
exprimat în scris punctul de vedere . Textul integral poate fi vizualizat în continuare: 
„UE s-a angajat să îndeplinească Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului, printre 
care şi reducerea ratei mortalităţii în rândul mamelor cu 75% până în 2015. Deşi 
global statele UE se află pe calea cea bună, în domeniul sănătăţii maternale se 
înregistrează progresele cele mai lente. Iniţiativele Comisiei Europene de a aloca 
fonduri pentru reforma sistemelor sanitare în vederea ameliorării calităţii serviciilor 
pre şi postnatale, precum şi a accesului la aceste servicii, sprijinirea cercetării în 
domeniul medicinei reproductive şi a formării cadrelor medicale au fost binevenite în 
vederea atingerii obiectivului 5. Carta pentru întărirea sistemelor sanitare adoptată la 
Tallin în iunie 2008 este, de asemenea, un progres important. Cu toate acestea, există 
state dezvoltate ca Franţa, Marea Britanie sau Olanda, cu o rată a mortalităţii foarte 
scăzută, pentru care reducerea cu 75% până în 2015 pare dificilă, întrucât evoluţia 
este mai lentă decât în statele cu o rată a mortalităţii în rândul mamelor mai ridicată. 
De asemenea, încă există disparităţi în ceea ce priveşte progresele făcute în statele UE 
şi chiar în regiunile diferitelor state. Pentru a reuşi să respectăm ţinta stabilită pentru 
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2015 este aşadar nevoie de o modernizare rapidă a sistemelor sanitare europene cu un 
accent special pe cercetare pentru îmbunătăţirea serviciilor prenatale şi postnatale, 
precum şi de o educaţie sanitară şi un planificare familială mai eficientă. ” 
 
Sursa : Parlamentul European, 03.09.2008  
 
 
 
 
 
Links ...    Links   ...   Links  ....       Links  .....    Links ...         
                           
http://cristianbusoi.blogspot.com/ 
http://www.alde.eu/ 
http://www.pnl.ro/ 
http://www.tnl.ro/ 
http://www.europarl.europa.eu 
http://www.cristibusoi.ro/ 
 
 
 
Datele de contact ale membrilor echipei europarlamentarului Cristian Buşoi le 
puteti gasi pe pagina de internet:  
http://www.cristibusoi.ro 
 
Newsletter elaborat de către Iuliana Enache sub directa îndrumare a lui  Cristian Silviu Buşoi, MEP 
 
 
 
 


